

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 26-án (szerda) délután 15 óra 00 perc kezdettel megtartott **soros** (munkaterv szerinti) **nyílt** ülésén.

Az ülés helye: Csanádapáca Község Önkormányzat Házasságkötő terme 5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31.

Jelen vannak:

Oláh Kálmán	polgármester
Mórocz Ildikó	alpolgármester
Csikós Gábor	képviselő
Oláh Lajos Sándorné	képviselő
Ökrösné Andrusik Anita	képviselő
Varga Péter	képviselő
Véróné Erzsziák Beáta	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottként van jelen:

dr. Lipták Péter	jegyző
Megyeriné Lepsényi Aliz Éva	aljegyző

További meghívottként van jelen:

Pepó Jánosné	intézményvezető
--------------	-----------------

A Csanádapácai Civil Szervezetek képviseletében van jelen:

Szemenyei Katalin	elnök
Tóth Béláné	titkár
Kvasz Pál	elnök

Tervezett napirend:

1. Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ 2021. évi beszámolója

Előadó: Pepó Jánosné intézményvezető

2. Csanádapácai székhelyű civil szervezetek 2021. évi szakmai beszámolója

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

3. A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetési előirányzatainak módosítása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző és Megyeriné Lepsényi Aliz aljegyző

4. A Csanádapácai KÖH 2022. évi költségvetésének elfogadása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző

5. A 2022. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló rendelet megalkotása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

6. Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályozásáról szóló 9/2017. (III.24.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

7. A pénzbeli és természetbeni ellátásokról és támogatásokról szóló 4/2015 (II.18.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

8. Közmeghallgatás 2022. évi időpontjának meghatározása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

9. Helyi közművelődési tárgyú rendelet megalkotása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

10. Háziorvosi állaspályázat kiírása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

11. Szavazatszámlláló bizottsági tagok megválasztása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter HVI vezető

12. Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának a módosítása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

13. Pályázatok benyújtása a Magyar Falu Program keretében

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

14. Pályázat benyújtása önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

15. Oláh Kálmán polgármester illetménye, költségtérítése, szabadság ütemezése és 2022. évi cafetéria kerete

Előterjesztő: Mórocz Ildikó alpolgármester

16. Állaspályázat kiírása takarító-kisegítő munkakörre

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

17. Egyebek (bejelentések)

Előadó: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, dr. Lipták Péter jegyző urat, Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző asszonyt. Köszöntöm Pepó Jánosné intézményvezető asszonyt és a Civil szervezetek megjelent képviselőit. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A meghívót megkapta mindenki. Aki a napirendi ponttal ebben a formában egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a 2022. január 26. napi soros (munkaterv szerinti) nyílt ülés napirendjét.

Oláh Kálmán polgármester: Rátérnék az első napirendi pontra.

1. Napirendi pont:

1. Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ 2021. évi beszámolója
Előterjesztő: Pepó Jánosné intézményvezető

Oláh Kálmán polgármester: Az írásos beszámolót megkapta mindenki. Megkérdezem az intézményvezető asszonyt kívánja-e most kiegészíteni vagy az esetleges kérdések után?

Pepó Jánosné intézményvezető: A kérdések után.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor átadom a szót az Intézményvezető asszonynak.

Pepó Jánosné intézményvezető: Köszönöm szépen. Bizonyára mindenki előtt ismeretes, hogy nagyon nehéz év volt a járvány miatt a 2021-es év. Ehhez viszonyítva tudtuk teljesíteni a normatíva lehíváshoz a megfelelő létszámokat. Évvégére a bentlakásos intézményben várakozáson felül sikerült teljesíteni a létszámot 43 főre, ez az év közepén egészen kétségbe ejtő volt. Nagyon hálásak vagyunk a Képviselő-testületnek és az Önkormányzati dolgozóknak azért a sok segítségért és az anyagi, eszközi és erkölcsi támogatásért, bátorításért, amit ezekben az időkben kaptunk, mert nagyon nehéz volt helytállnunk. Rengeteg eljárásrend és szabályozás volt évközben, amit a kollégáimmal igyekeztünk a legjobb tudásunk szerint betartani. Pillanatnyilag is, és az elmúlt évben is volt jelentési kötelezettségünk a Kormányhivatal felé, a Népegészségügyi osztály felé. Igyekeztünk ennek mindig határidőben eleget tenni. Én ezt igyekszem mindig továbbítani a Polgármester úr és a Jegyző úr részére is. Ez mind a járványügyi előírásokkal kapcsolatos jelentések. Jelen állapotban ott tartunk, hogy ezen a héten felmérték, hogy ki kéri a negyedik oltást. A Népegészségügyi osztálynak a fertőzötteket kell jelenteni, hála istennek most a sok-sok nullás jelentéseket tudjuk a mai napon még küldeni. Pillanatnyilag nincsen beteg az intézményünkben. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna még elmondani a beszámolóhoz.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen a kiegészítést. Szeretném megköszönni valamennyi dolgozónak a munkáját, hiszen a tavalyi év nem volt egyszerű év. Amikor 2020. márciusában elkezdődött ez a járvány, azóta kisebb-nagyobb megszakításokkal jelen van sajnos. A konyha is az intézmény működtetésében van. Ott is voltak sajnos problémáink, de megpróbáltuk mindig áthidalni, hogy zökkenőmentes legyen az ellátás. Még egyszer szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját, azt gondolom példaértékű volt az a munka, összefogás, ami a tavalyi évben volt.

Pepó Jánosné intézményvezető: Köszönjük szépen.

Oláh Kálmán polgármester: Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek kérdése a napirendi ponttal kapcsolatosan? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2022. (I.26.) sz. Kt. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ 2021. évi tevékenységéről szóló átfogó beszámolót jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

Oláh Kálmán polgármester: Mielőtt rátérnék a következő napirendi pontunkra, szeretném elmondani, hogy Pepó Jánosné Intézményvezető asszonyt továbbra is szívesen látjuk, ha ideje engedi.

Pepó Jánosné intézményvezető: Köszönöm szépen, de még rengeteg feladat vár rám a mai napon. További jó munkát kívánok. Viszontlátásra!

Pepó Jánosné intézményvezető távozik a teremből.

Oláh Kálmán polgármester: Rátérnék a második napirendi pontra.

2. Napirendi pont:

Csanádapácai székhelyű civil szervezetek 2021. évi szakmai beszámolója

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Mindenkitől megkaptuk a szakmai beszámolót, melyet sorban egyenként tárgyaluk. Az első a Magyar Vöröskereszt Békés megyei szervezetének beszámolója. Köszöntöm Tóth Béláné Ica nénit. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait van-e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatosan?

Mórocz Ildikó alpolgármester: Szeretném megköszönni az eddigi munkát és remélem, hogy minél többen lesznek, akik vért adnak.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem Ica nénit szeretné-e kiegészíteni a beszámolót?

Tóth Béláné titkár: A kitüntetettek névsorát szeretném felolvasni a Képviselő-testületnek. A 2021. év novemberi véradásán a kitüntetések átadtuk. Kilenc fő kapott kitüntetést. Tízszeres véradó Áchim Zoltán, Fejes Attila Józsefné, Paulcsik Anikó, Rohoska Attila. Húszszoros véradó Szabó Zoltán, Varga Péter. Huszonötösörös véradó Martonosiné Petrovszki Anita. Negyvenszeres véradó Aszalós Rita, Lenti Zoltán. Ezúton is gratulálunk nekik, hisz nagyon szép dolog, hogy ebben a helyzetben is eljönnek vért adni. Jó lenne, ha nagyobb megbecsülést kapnának a véradók, hisz életet mentenek. Köszönöm szépen.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Mi próbálunk mindent megtenni, ami tőlünk telik, meg amire lehetőségünk van. Köszönet jár mindenkinek. A következő beszámoló a Szívárvány Nyugdíjas Egyesület beszámolója. Köszöntöm Szemenyei Katalin elnök asszonyt. Ezt a beszámolót is megkapta mindenki. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait van-e valakinek kérdése?

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: Köszönjük szépen az Egyesületnek az iskolai rendezvényeken való részvételt, az idei évben is számítunk az Egyesületre, a gyerekek várják a fánkot.

Oláh Kálmán polgármester: Megkérdezem elnök asszonyt kívánja-e kiegészíteni a beszámolót?

Szemenyei Katalin elnök: Üdvözölök mindenkit. Egy pár szóval szeretném kiegészíteni a beszámolónkat. Nagyon szépen köszönjük az anyagi támogatást, hisz ez rengeteget segít a rendezvényeinken. A fenntartási költségeinket tudjuk ebből fedezni, kirándulni tudunk, karácsonykor csomagot tudunk osztani a tagjainknak. Az idősök világnapját meg tudtuk rendezni a nyugdíjas társklubokkal egy összevont rendezvényünk volt, ami nagyon jól sikerült. Nagyon szépen köszönjük a buszt is, egy szép kiránduláson vettünk részt Szarvason. Az idén is szeretnénk igénybe venni, ha lesz rá lehetőségünk. Összességében a tavalyi programokat csak részben tudtuk megszervezni a járvány miatt. Erre az évre is tervezünk programokat, reméljük meg is tudjuk valósítani. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna még elmondani.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait van-e valakinek kérdése?

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: Hány tagja van az Egyesületnek?

Szemenyei Katalin elnök: 122 fő. Örömünkre fiatalodik az Egyesületünk, körülbelül 50 fő a fiatal nyugdíjas. Szívesen fogadunk új nyugdíjas tagokat.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen, további jó egészséget kívánok mindenkinek.

Szemenyei Katalin elnök: Köszönjük szépen.

Oláh Kálmán polgármester: A következő beszámoló a Csanádapácai Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója. Zsikai Rajmund Péter elnök úr jelezte, hogy nem tud részt venni a Képviselő-testületi ülésen. A beszámolót megkapta mindenki. Köszönet jár a munkájukért. Jó irányba indult el az Egyesület, hiszen sikerült pályázati pénzből olyan felszereléseket beszerezni, ami korábban nem állt rendelkezésükre. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, akkor tovább mennénk. A következő beszámoló a Csanádapácai Előre FC beszámolója. Kovács Lajos elnök úr is jelezte, hogy nem tud részt venni. Ezt a beszámolót is megkapta mindenki. Az Előre Futball Klub a civil szervezetek közül a legnagyobb támogatást kapja. A szervezet jellegéből adódóan, nekik a legnagyobb a költségük. Leírják, hogy hol tartanak, de ez mindig változó. Hiszen mindig vannak új játékosok vagy olyanok, akik visszalépnek egy magasabb szintről. Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés?

Oláh Lajos Sándorné képviselő: Én csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy az U19 most is a 3. helyen van, jól szerepelnek.

Oláh Kálmán polgármester: A fiatalok még az edzésen jobban részt tudnak venni, jobban formában vannak. Köszönöm szépen. Tovább mennénk, a következő Egyesület a Csanádapácai Gábor Polgárőr Egyesület beszámolója. Köszöntöm Kvasz Pál elnök urat. Ezt a beszámolót is megkapta mindenki. Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, amennyiben nincs, megkérdezem Kvasz Pál elnök urat kívánja-e kiegészíteni a beszámolót.

Kvasz Pál elnök: Tisztelettel köszöntök mindenkit. Mi, polgárőrök csendestársként a háttérben, amit tudunk megteszünk a településünkért. Mindenkinek van munkahelye, elfoglaltsága, és a szabadidejét áldozza fel. 18 taglétszámmal elég nehéz megszervezni. Autóra pályáztunk már többször, várólistások vagyunk. Köszönjük szépen a támogatást. Én ennyit szerettem volna elmondani kiegészítésként, ha valakinek van kérdése, szívesen válaszolok.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Ha kicsit időbe visszatekintünk, akkor azt tapasztaljuk, hogy a létszám az csökkent. Sajnos ezzel ebben a rohanó világban nem tudunk mit csinálni. Az Egyesület működik és ha több fiatalt bele lehetne vonni, akkor az, nagyon jó lenne.

Kvasz Pál elnök: Igen, sajnos kiöregszünk és még a megyei bajnokságban is ott kell lenni és biztosítani a rendezvényt. Van olyan nyugdíjas polgárőr, aki még mindig magára veszi a mellényt és képviseli az Egyesületet továbbra is.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Amennyiben nincs kérdés, akkor tovább megyünk. A következő a Dohánylevél Hagyományőrző és

Hagyományteremtő Egyesület beszámolója. A beszámolót megkapta mindenki. Oravecz István elnök úr is jelezte, hogy egészségügyi okok miatt nem tud részt venni. Az egyik legnagyobb Egyesület a településen. A rendezvényekből maximálisan kiveszik a részüket, volt olyan rendezvény, ahol a kulturális programokat ők állították össze. Nekik is nagyon szépen köszönöm. A beszámolóval kapcsolatosan van-e valakinek kérdése?

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: Szeretném megköszönni a polgárőr egyesületnek, hogy az iskolakezdésnél mindig ott vannak és segítenek. A Dohánylevél Egyesületnek pedig azt, hogy az Adventi időszakban szebbé tették a szürke hétköznapiakat.

Mórocz Ildikó alpolgármester: Ez a helyzet az biztos, hogy most megtanított minket arra, hogy örülni kell, ha tudunk találkozni. Minden Civil Szervezetre igaz, hogy bármiféle tagságot vagy vezetést vállal vagy bármiben aktívan részt vesz az nagyon-nagyon fontos és becsülendő. Nem tartana itt a település, ha az Önkormányzat és a Civil Szervezetek között nem lenne ilyen összetartás. Köszönet mindenkinek.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. A beszámolóknak a végére értünk. Én szeretném még egyszer mindenkinek megköszönni a munkáját, mindenkinek jó egészséget kívánva. Amennyiben nincs kérdés, akkor egyesével döntünk minden beszámolóról. A határozati javaslatokat megkapta mindenki. Az első a Magyar Vöröskereszt csanádapácai szervezetének beszámolója. Aki ebben a formában egyetért a beszámolójával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadta a Magyar Vöröskereszt csanádapácai szervezetének 2021. évi szakmai beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: A következő a Szivárvány Nyugdijas Egyesület beszámolója. Aki egyetért ebben a formában a beszámolóval, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

15/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadta a Szivárvány Nyugdijas Egyesület 2021. évi szakmai beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: A következő a Csanádapácai Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója. Aki egyetért ebben a formában a beszámolóval, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

16/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadta a Csanádapácai Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2021. évi szakmai beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: A következő a Csanádapácai Előre FC beszámolója. Aki egyetért ebben a formában a beszámolóval, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

17/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadta a Csanádapácai Előre FC 2021. évi szakmai beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: A következő a Csanádapácai Gábrriel Polgárőr Egyesület beszámolója. Aki egyetért ebben a formában a beszámolóval, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

18/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadta a Csanádapácai „Gábrriel” Polgárőr Egyesület 2021. évi szakmai beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: A következő a Dohánylevél Hagyományörző és Hagyományteremtő Egyesület beszámolója. Aki egyetért ebben a formában a beszámolóval, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **6 igen** szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

19/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadta a Dohánylevél Hagyományörző és Hagyományteremtő Egyesület szakmai beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Megköszönöm mindenkinek, hogy eljött, szívesen látunk mindenkit az ülés további részére, ha időtök engedi. Amennyiben más elfoglaltságok van, szép estét kívánok mindenkinek.

A Civil Szervezetek megjelent képviselői távoznak a teremből

3. Napirendi pont:

A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetési előirányzatainak módosítása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző és Megyeriné Lepsényi Aliz aljegyző

Oláh Kálmán polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Megkérem, Oláh Lajos Sándorné elnök asszonyt ismertesse a bizottság álláspontját.

Oláh Lajos Sándorné képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadásra javasolja.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi ponttal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, a határozati javaslatot is megkapta mindenki, aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

20/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta „**a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal** (a továbbiakban: Közös Hivatal) **2021. évi költségvetési**

előirányzatainak módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület:

1. Az előterjesztés 1. mellékletének megfelelő tartalommal 97.430.000 Ft költségvetési főösszeggel elfogadja a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi módosított költségvetési előirányzatait.
2. Felkéri a jegyzőt, hogy a Közös Hivatal módosított költségvetését a soron következő költségvetési rendelet módosítás során Csanádapáca Község Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletébe építse be.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2022. február 15.

4. Napirendi pont:

A Csanádapácai KÖH 2022. évi költségvetésének elfogadása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző

Oláh Kálmán polgármester: Ezt a napirendi pontot is tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, ismét megkérem Elnök asszonyt, ismertesse a Bizottság álláspontját.

Oláh Lajos Sándorné képviselő: Ezt a napirendi pontot is megtárgyaltuk és az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadásra javasoljuk.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. A határozati javaslatot itt is megkapta mindenki, aki ebben a formában egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

21/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta „**a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal** (a továbbiakban: Közös Hivatal) **2022. évi költségvetésének megállapítása”** tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Közös Hivatal) 2022. évi bevételi és kiadási előirányzatainak főösszegét **114.405 E Ft**-ban határozza meg az előterjesztés 1. mellékletének megfelelő tartalommal.

2. A Közös Hivatalnál a 2022. január 1-jén meglévő üres álláshelyeket 2022. évre zárolja a következők szerint:
 - a. a székhely Csanádapácán 1 fő,
 - b. a Pusztaföldvári Kirendeltségen 0,75 fő
 - c. a Kardoskúti Kirendeltségen 1,75 fő.

A zárolt üres álláshelyekre személyi juttatás és annak járuléka 2022. évre nem tervezhető.

Az üres álláshelyek zárolása után a Közös Hivatal 2022. évi létszám előirányzatát a 2. melléklet szerint 18,50 főben határozza meg.

3. Az egységes rovatrend K1102. Normatív jutalmak rovat és a K1103 Céljuttatás, projektprémium rovat terhére a költségvetési évben együttesen az egységes rovatrend K1101. Törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának 12 %-áig engedélyez kötelezettségvállalást.
4. Felkéri a jegyzőt a Közös Hivatal költségvetésének Csanádapáca Község Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletébe történő beépítésére.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2022. február 15.

5. Napirendi pont:

A 2022. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló rendelet megalkotása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző és Megyeriné Lepsényi Aliz aljegyző

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést és a rendelet-tervezetet megkapta mindenki. Megkérdezem Jegyző urat, kívánja-e kiegészíteni?

dr. Lipták Péter jegyző: Az előterjesztés tartalmaz mindent. Az 1. szakasz tartalmazza a 2022. évre javasolt illetményalapot, ami a jogszabály szerinti 38 650.- Ft helyett 55 650 Ft-ban kerül megállapításra. A 2. szakasz tartalmazza az illetménykiegészítésnek a 20 %-os mértékét középfokú- és felsőfokú végzettséggel rendelkező kollégáink tekintetében. Korábban is meg volt részükre állapítva, ezért kérnénk idén is, hogy a Képviselő-testület ezt a döntését hozza meg.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése?

Mórocz Ildikó alpolgármester: Kérdésem nincs, csak annyit szeretnék hozzátenni, hogy a 20% az mindenképpen, mert az gondolom, hogy ebben a szférában dolgozóknak is a fizetését amennyire van lehetőség és a keret engedi, azért próbáljuk meg egy kicsit pénzben is megbecsülni.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Mindig is arra törekedtünk a Képviselő-testülettel egyetértésben, hogy amiből lehet, abból hozzuk ki a maximumot. Amennyiben nincs több kérdés, aki egyetért a rendelet-tervezettel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:

**Csanádapáca Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

2/2022. (I.27.) önkormányzati rendelete

a közszolgálati tisztviselők 2022. évi illetményalapjáról

A rendelet a jegyzőkönyv **1. sz.** melléklete

6. Napirendi pont:

Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályozásáról szóló 9/2017. (III.24.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

Oláh Kálmán polgármester: Megkérem Jegyző urat a lényegét foglalja össze.

dr. Lipták Péter jegyző: Néhány gondolatot szeretnék elmondani. Az anyakönyvvezető jelezte, hogy felmerült olyan lakossági igény, hogy magánháznál tartson anyakönyvi eseményt, amit Ő tisztelettel elutasított, de a rendeletben nincsen benne ilyen típusú szabályozás ezért kérte, hogy rögzítsük a rendeletben, hogy magánháznál ne lehessen tartani anyakönyvi eseményt. Az 1. szakaszt néhány dologgal kibővítettük, megjelöltük az Arany János Művelődési Házat, mint lehetséges hivatalon kívüli potenciális házasságkötési helyet. A 2. szakasz tartalmazza, hogy mikor lehet hivatali helyiségen kívüli eseményt tartani. Ezt az időszakot május 1. napjától szeptember 30. napjáig határoztuk meg. Illetve hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi eseményt szombaton 13:00-19:00 óra között lehet lebonyolítani. Van még egy módosítás, a melléklet módosult. Volt benne egy elírás, azt orvosoltuk. A díjazás az nem változott.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Ez egy technikai módosítás volt tulajdonképpen. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a rendelet-tervezettel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:

**Csanádapáca Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

3/2022. (I.27.) önkormányzati rendelete

**az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályzásáról szóló 9/2017. (III.24.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv **2. sz.** melléklete

7. Napirendi pont:

**A pénzügyi és természetbeni ellátásokról és támogatásokról szóló 4/2015
(II.18.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

Oláh Kálmán polgármester: Itt is technikai módosításról van szó. Megkérem Jegyző urat, néhány mondattal ismertesse a módosítást.

dr. Lipták Péter jegyző: A 3. szakasz (1) bekezdésében a jövedelem korlát 250%-ról 350%-ra módosul. A 9. szakasz (1) bekezdésénél a vásárlási utalvány, mint adható támogatási forma kikerül a rendeletből. A 15. szakasz (2) bekezdésénél az iskolakezdési támogatásnál felemelkedik 350%-ra a jogosultsági küszöb. A 16. szakasz (1) bekezdése a babakelengye támogatásnál kikerül a 2 éves itt lakás feltétele.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése?

Mórocz Ildikó alpolgármester: Ez a rendelet most lép hatályba, akik tavaly születtek azokra még nem vonatkozik.

dr. Lipták Péter jegyző: Így van, február 1-jétől fog a rendelet hatályba lépni.

Mórocz Ildikó alpolgármester: Köszönjük szépen, és a kollégáknak is köszönjük, mert nagyon gyors az eljárás.

dr. Lipták Péter jegyző: Köszönjük a pozitív visszajelzést, fogom tolmácsolni a kollégának.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. További kérdés van-e? Amennyiben nincs, aki egyetért a rendelet-tervezettel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:

**Csanádapáca Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

4/2022. (I.27.) önkormányzati rendelete

**a pénzbeli és természetbeni ellátásokról és támogatásokról szóló
4/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet módosítása**

A rendelet a jegyzőkönyv **3. sz.** melléklete

8. Napirendi pont:

Közmeghallgatás 2022. évi időpontjának meghatározása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: A közmeghallgatás időpontját 30 nappal a közmeghallgatás előtt nyilvánosságra kell hozni. Itt most az a kérdés, hogy a korábbi évekhez hasonlóan az évvégére tervezzük, vagy előrébb hozzuk? Több napirendi pont javaslat is felmerült. A szennyvíz-csatorna rendszer működése, a kommunális hulladékszállítás, közbiztonsági helyzet. Véleményem szerint az április hónap lenne célszerű az országgyűlési választás után.

dr. Lipták Péter jegyző: Lehet külön időpontot is megjelölni, illetve lehet az áprilisi ülés egyik napirendi pontja is a közmeghallgatás.

Oláh Kálmán polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a Jegyző úr által mondott formát fogadjuk el, legyen az áprilisi ülés egyik napirendi pontja. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal hogy a közmeghallgatás időpontja az áprilisi ülés egyik napirendi pontja legyen, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

22/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-ában foglaltakra figyelemmel – **2022. április 27-én (szerda) 17 órai** kezdettel képviselő-testületi üléssel egybekötött közmeghallgatást tart a Községháza dísztermében.

Napirendi javaslat:

Közmeghallgatás

Csanádapáca község szennyvíz-csatorna rendszerének működése

Előadó: Oláh Kálmán polgármester

Meghívott: Az Alföldvíz Zrt. képviselője

A kommunális hulladékszállítás helyzete Csanádapácán

Előadó: Oláh Kálmán polgármester

Meghívott: A DAREH Zrt. képviselője

Beszámoló Csanádapáca közbiztonságának helyzetéről

Előadó: Oláh Kálmán polgármester

Meghívott: Az Orosházi Rendőrkapitányság képviselője

Lakossági észrevételek, felvetések

Előadó: Oláh Kálmán polgármester

A képviselő-testület felkéri a község polgármesterét, hogy a közmeghallgatás időpontját a helyben szokásos módon és a www.csanadapaca.hu portálon tegye közzé, 2022.03.27. naptól a közmeghallgatás napjáig.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

9. Napirendi pont

Helyi közművelődési tárgyú rendelet megalkotása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést és a rendelet-tervezetet megkapta mindenki. Megkérném Jegyző urat, hogy foglalja össze néhány mondatban.

dr. Lipták Péter jegyző: A Kormányhivatal indukálta ezt a döntést. Február elejéig meg kell hoznunk ezt a döntést, mert változott a felhatalmazó törvényi szabályozás és ezért minden településnek újra kell alkotni ezt a rendeletet.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Elhangzott, hogy ezek a tevékenységek most is folynak a Művelődési Házban, de hivatalosan rendeletbe is kell foglalni. Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés? Amennyiben nincs, aki egyetért a rendelet-tervezettel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:

**Csanádapáca Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

5/2022. (I.27.) önkormányzati rendelete

a közművelődésről

A rendelet a jegyzőkönyv **4. sz.** melléklete

10. Napirendi pont:

Háziorvosi álláspályázat kiírása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést és a határozati javaslatot is megkapta mindenki. Mielőtt rátérnék a napirendi pont tárgyalására 5 perc szünetet rendelék el.

5 perc szünet

Oláh Kálmán polgármester: Szünet után folytatjuk. Megállapítom, hogy továbbra is határozatképes a Képviselő-testület. Az előzményeket tudjuk, sajnos ez így történt. Két határozati javaslat van, az első az arról szól, hogy Dr. Leal Antunes Antoniό Eduardό házi orvos foglalkoztatási jogviszonyát azonnali hatályú felmondással meg kell szüntetni. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért az 1. számú határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

23/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. Dr. Leal Antunes Antoniό Eduardό (Szül.: Saintmaurs, 1974.06.24., anyja neve: Duarte Leal Antunes Emília, lakik: 5600 Békéscsaba, Könyves utca 112.) házi orvos foglalkoztatási jogviszonyát azonnali hatályú felmondással megszünteti, figyelemmel a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv törvény 64. § (1) bekezdés c) pontjára,

2. felkéri dr. Lipták Péter jegyzőt, hogy a keresse meg a(z)

2.1. Országos Kórházi Főigazgatóság Alapellátásfejlesztési Igazgatóságát (Székhely: 1125 Budapest, Diós árok 3. szám) a Praxisprogram II. programból történő kilépés miatt,

2.2. Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Osztályát (5900 Orosháza, Szabadság tér 3. szám) a Csanádapáca II. számú házi orvosi körzet működési engedélyének esetleges módosítása érdekében,

2.3. Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőt Békés Megyei Igazgatóságát (5600 Békéscsaba, Luther utca 3. szám) a Csanádapáca II. számú házi orvosi körzetet érintő finanszírozási szerződés esetleges módosítása céljából.

Határidő: folyamatos

Felelős: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

Oláh Kálmán polgármester: A következő határozati javaslatot is megkapta mindenki. Ez az új pályázat kiírásáról szól. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

24/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. megtárgyalta a háziiorvosi álláshely betöltésére kiírandó pályázati felhívás tervezetét és a pályázati felhívásban foglaltakat az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja,

2. felkéri Oláh Kálmán polgármestert és dr. Lipták Péter jegyzőt, hogy a pályázat www.kozigallas.gov.hu portálon történő megjelentetéséről gondoskodjon.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2022.01.31. (pályázat kiírására)

11. Napirendi pont:

Szavazatszámlláló bizottsági tagok megválasztása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter HVI vezető

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést megkapta mindenki. Megkérdezem Jegyző urat, hogy szeretné-e kiegészíteni az előterjesztést?

dr. Lipták Péter jegyző: A bizottsági struktúrát felülvizsgáltuk. A korábbi időszakokhoz képest változásokat az oltásnak a potenciális veszélye okozhat. Jelen pillanatban nem tudjuk, hogy milyen típusú szabályozás lesz majd érvényben a választással kapcsolatban. Első körben én azt gondoltam, hogy aki oltott csak az lehet bizottsági tag, egyeztettünk a OEVI-vel és a TVI-vel. Valószínűleg ilyen szabályozás nem lesz, hanem helyette védőruházatot adnak a bizottság tagjainak.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

25/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24-25. §-aiban foglaltak alapján a szavazatszámláló bizottságok tagjait a következők szerint választja meg:

Oláh Józsefné (5622 Csanádapáca, Móricz Zsigmond utca 9. szám)
Szemenyei Istvánné (5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 19. szám)
Behán József (5662 Csanádapáca, Rákóczi utca 31. szám)
Ancsin R. Ida (5662 Csanádapáca, Batthyány utca 15. szám)
Csonka Istvánné (5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 105. szám)
Volencsikné Róka Irén Hajnalka (5662 Csanádapáca, Rózsa utca 15. szám)
Lengyel Szabina (5662 Csanádapáca, Bartók Béla utca 14. szám)
Pacsika Sára (5662 Csanádapáca, Deák utca 12. szám)
Zsítkai Rajmund Péterné (5662 Csanádapáca, Óvoda utca 17. szám)
Lentiné Sándor Éva Szilvia (5662 Csanádapáca, Deák utca 19. szám)
Behán Józsefné (5662 Csanádapáca, Rákóczi u. 31. szám)
Ilyés Valéria (5662 Csanádapáca, Szent István u. 3.)
Zsibrita Andrásné (5662 Csanádapáca, Arany János u. 32. szám)

A Szavazatszámláló Bizottság választott tagjainak megbízatása a következő általános választásra létrehozott bizottság alakuló üléséig tart.

Felelős: dr. Lipták Péter HVI vezető

Határidő: 2022. március 14.

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Szavazatszámláló bizottsági tagok
- 2./ Helyi Választási Iroda

12. Napirendi pont:

Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának a módosítása

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést itt is megkapta mindenki. Ezt a megállapodást minden évben meg kell újítani. A társulási megállapodásának a VII. fejezetében rögzítésre került a 2022. évre vonatkozó tagdíjak mértéke, mely a 2021. évi tagdíj mértékével megegyezik. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

26/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy:

- 1.) elfogadja az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását az utolsó testületi döntés napján való hatályba lépéssel a határozat mellékletének megfelelő tartalommal és hatályon kívül helyezi a 3/2021. (I.21.) TT. számú határozattal elfogadott Társulási Megállapodást,
- 2.) felkéri Oláh Kálmán polgármestert az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodásának aláírására.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: értelem szerint

13. Napirendi pont:

Pályázatok benyújtása a Magyar Falu Program keretében

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést itt is megkapta mindenki. A Magyar Falu Program keretében a Hunyadi utca felújítását céloztuk meg. A pályázati összeg az 45 000 000.- Ft. A másik a Ravatalozó felújítása. Elmondtam az előző ülésen, hogy december 31-én elutasításra került az előző pályázatunk, de mivel újra kiírták a pályázatot, ezért újra benyújtjuk. A korábban beadott pályázatunk összege az 30 000 000.- Ft volt, most megemelték a pályázati összeget 35 000 000.- Ft-ra. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért az első határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

27/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. pályázatot kíván benyújtani az 5662 Csanádapáca, Hunyadi utca (hrsz.: 602) útburkolatának felújítása érdekében, a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP-UHK/2022 kódszámú, „**Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása**” megnevezésű pályázati célterületre,

2. felhatalmazza Oláh Kálmán polgármestert a 100% támogatási intenzitású pályázat benyújtására és a többi releváns jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2022.02.08.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: A második határozati javaslat, a Ravatalozóról szól, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

28/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. pályázatot kíván benyújtani a községi ravatalozó (5662 Csanádapáca, 038/5 helyrajzi szám) felújítása érdekében, a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP-ÖTIF/2022 kódszámú, **„Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése”** megnevezésű pályázati célterületre,

2. felhatalmazza Oláh Kálmán polgármestert a 100% támogatási intenzitású pályázat benyújtására és a többi releváns jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2022.02.08.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

14. Napirendi pont:

Pályázat benyújtása önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: A Belügyminisztérium is kiírta a pályázatot, az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására. Az elnyerhető maximális támogatási összeg az 20 000 000.- Ft. Ha nyer a pályázat, akkor önerőt is kell majd hozzátenni. Korábban döntöttünk arról, hogy az Óvoda utca kerüljön felújításra. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, úgy, hogy a táblázatba az összegek, akkor lesznek beírva, ha meg lesz a tervezési összeg, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

29/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy:

1. pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével meghirdetett pályázati felhívás keretében a 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény (a továbbiakban: Ktv.) 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 3. A helyi önkormányzatok felhalmozási célú kiegészítő támogatásai, 3.3. Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása jogcím vonatkozásában az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, az alábbiak szerint:

A pályázat célja: 5662 Csanádapáca, Óvoda utca (hrsz.: 567) útburkolatának felújítása

A fejlesztés címe: 5662 Csanádapáca, Óvoda utca

Helyrajzi száma: 567

A fejlesztés forrásösszetétele (a maximálisan igénylt támogatás figyelembevételével):

Támogatásból igényelt összeg	20.000.000 Ft
Saját forrás (önerő) összege	3.529.412 Ft
Összesen	23.529.412 Ft

2. a fejlesztés megvalósításához szükséges saját forrás összegét az Önkormányzat a 2022. évi költségvetésében a költségvetési tartaléka terhére biztosítja.

3. nyertes pályázat esetén a fejlesztést megvalósítja.

Határidő: 2022. február 4.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

15. Napirendi pont:

Oláh Kálmán polgármester illetménye, költségtérítése, szabadság ütemezése és 2022. évi cafetéria kerete

Előterjesztő: Mórocz Ildikó alpolgármester

Oláh Kálmán polgármester: Szeretném kérni ebben a napirendi pontban a Képviselő-testülettől a kizárásomat. Ha ez megtörténik, utána átadnám Alpolgármester asszonynak a szót. Aki egyetért azzal, hogy kizárásra kerüljek a szavazásból, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

30/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy – az érintett kifejezett kérésére – Oláh Kálmán polgármestert az illetménye, a költségtérítése, a 2022. évi szabadságterve és a 2022. évi cafetéria-kerete megállapítására irányuló döntéshozatalból – személyes érintettség okán kizárta.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

Oláh Kálmán polgármester: Átadnám a szót Alpolgármester asszonynak.

Mórocz Ildikó alpolgármester: Technikai szavazás lesz, hiszen törvényi rendelkezés szól arról, hogy a Polgármester úrnak milyen illetmény, költségtérítés jár. Február 28-ig a Képviselő-testületnek, mint a munkáltatói

jogköréből kifolyólag döntést kell hozni a polgármester szabadság ütemezés elfogadásáról is. Ebben az évben az önkormányzatokról szóló törvénynek egy módosítása lépett hatályba január 1-től. A polgármesteri fizetést a megyei jogú város polgármesterének fizetéséhez viszonyítva állapítják meg, ami most 1300 000.- Ft. A mi településünkre a d) pont a 60 % érvényes, ami azt jelenti, hogy az 1 300 000.- Ft-nak a 60%-a, azaz 780 000.- Ft. Ehhez kapcsolódik a költségtérítés, ami a 780 000.- Ft-nak a 15%-a, 117 000.- Ft. Az előterjesztés része még a szabadság ütemezése, ebben az évben a rendelet szabályzás szerint a polgármesternek 25 nap alapszabadsága van és 14 nap pótszabadság. A Polgármester Úrnak a korábbi évek szabadságaival együtt összesen 92 nap fizetett szabadsága van. Döntést kell hoznunk még a cafetéria keretről is. A kormányrendelet értelmében olyan gyakorlat érvényesül, hogy a személyi állomány egyes csoportjai tekintetében nem állapítható meg eltérő értékű keretösszeg. Ez azt jelenti, hogy a közszeológálati tisztviselők számára meghatározott keretösszeg érvényes a Polgármester úrra is. Jelen esetben ez egységesen, bruttó 400 000.- Ft. Ezzel kapcsolatosan kérdés van-e? Amennyiben nincs, négy döntést kell hoznunk. A határozati javaslatot megkapta mindenki. Az első határozati javaslat Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviseelő-testülete Oláh Kálmán főállású polgármester illetményét 2022. január 1. naptól 780.000.- Ft-ban állapítja meg. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviseelő-testület 6 jelenlévő tagja - 1 fő a szavazásból kizárt - **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

31/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviseelő-testülete Oláh Kálmán főállású polgármester illetményét 2022. január 1. naptól 780.000.- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Képviseelő-testület

Határidő: azonnal

Mórocz Ildikó alpolgármester: A második határozati javaslat Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviseelő-testülete Oláh Kálmán főállású polgármester költségtérítését 2022. január 1-től 117.000.- Ft-ban állapítja meg. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviseelő-testület 6 jelenlévő tagja - 1 fő a szavazásból kizárt - **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

32/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviseelő-testülete Oláh Kálmán főállású polgármester költségtérítését 2022. január 1-től 117.000.- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Képviseelő-testület

Határidő: azonnal

Mórocz Ildikó alpolgármester: A harmadik határozati javaslat Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Oláh Kálmán főállású polgármester 2022. évi szabadság ütemezését az előterjesztés mellékletét képező tartalommal hagyja jóvá. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja - 1 fő a szavazásból kizárt - **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

33/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Oláh Kálmán főállású polgármester 2022. évi szabadság ütemezését az előterjesztés mellékletét képező tartalommal hagyja jóvá.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

Mórocz Ildikó alpolgármester: A negyedik határozati javaslat Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Oláh Kálmán főállású polgármester 2022. évi cafetéria-juttatásának éves, közterheket is magában foglaló bruttó összegét 400.000,- Ft összegben határozza meg, mely megegyezik a köztisztviselők részére 2022. évben megállapított cafetária-keret összegével. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 jelenlévő tagja - 1 fő a szavazásból kizárt - **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

34/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Oláh Kálmán főállású polgármester 2022. évi cafetéria-juttatásának éves, közterheket is magában foglaló bruttó összegét 400.000,- Ft összegben határozza meg, mely megegyezik a köztisztviselők részére 2022. évben megállapított cafetária-keret összegével.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: azonnal

Mórocz Ildikó alpolgármester: Visszaadnám a szót Polgármester úrnak.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. Rátérnék a következő napirendi pontra.

16. Napirendi pont:

Állaspályázat kiírása takarító-kisegítő munkakörre

Előterjesztő: Oláh Kálmán polgármester

Oláh Kálmán polgármester: Bizonyára értesült a Képviselő-testület arról, hogy a Művelődési Házban dolgozó takarítónő nyugdíjba megy és hivatalosan

ki kell írni a pályázatot. Mivel itt nem takarító szakmunkásról van szó, ezért takarító-kisegítőről szól a pályázat. Megkérdezem Jegyző urat kívánja-e kiegészíteni?

dr. Lipták Péter jegyző: Annyit szeretnék elmondani, hogy az oltás az nem kötelező, attól el lehet tekinteni, az csak egy javaslat.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. A pályázat kiírásának időpontja január 31. A pályázat benyújtásának határideje február 17. Az elbírálásának határideje február 28. Ezzel kapcsolatosan valakinek van-e kérdése?

dr. Lipták Péter jegyző: Esetleg más szempontot meghatározzunk?

Mórocz Ildikó alpolgármester: Az jó, hogy csak általános iskolai végzettséget kérünk.

Csikós Gábor képviselő: Tartalmazza a kiírás, hogy szükséges az oltás?

dr. Lipták Péter jegyző: Igen.

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: Egyébként az önkormányzat intézményeinél kötelező?

dr. Lipták Péter jegyző: Csak a Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központban, de nem a Polgármester úr döntése alapján, hanem jogszabály alapján.

Véróné Erzsziák Beáta képviselő: A beszámolójuk tartalmazza, hogy van közöttük oltatlan dolgozó is.

dr. Lipták Péter jegyző: Aki személyi gondozást nem végez, annak nem kötelező az oltás.

Oláh Kálmán polgármester: Javasolnám, hogy a védőoltást vegyük ki belőle addig amíg nem kötelező.

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző: Egyelőre a többieknek sem kötelező.

Oláh Kálmán polgármester: Rendben, akkor azzal a módosítással kerülne kiírásra, hogy azt a pontot kivesszük belőle.

Mórocz Ildikó alpolgármester: Szerintem maradjon benne, mint előny, ne legyen kötelező.

Oláh Kálmán polgármester: Jó, akkor maradjon benne, mint előny. Aki egyetért ezzel a módosítással, hogy úgy kerüljön kiírásra a pályázat, hogy a védőoltás nem kötelező, de előnyt jelent, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

35/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. megtárgyalta a takarító-kisegítő álláshely betöltésére kiírandó pályázati felhívás tervezetét és a pályázati felhívásban foglaltakat az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja,
2. felkéri Oláh Kálmán polgármestert és dr. Lipták Péter jegyzőt, hogy a pályázat www.kozigallas.gov.hu portálon történő megjelentetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2022.01.31 (pályázat kiírására)

Felelős: Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

17. Napirendi pont:

Egyebek (bejelentések)

Előadó: Oláh Kálmán polgármester

1.pont

Csanádapáca Község Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési Tervének a megtárgyalása

Oláh Kálmán polgármester: Az előterjesztést megkapta mindenki. Megkérdezem Jegyző urat kívánja-e kiegészíteni?

dr. Lipták Péter jegyző: Áttekintettük a projektjeinket, lényegében a Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ főépületének energetikai felújítása most fog megkezdődni, ez a biztos minden más csak tervezet. Ezt beleemeltük, ha jól tudom a héten a közbeszerzést ki is írja a szakértő.

Oláh Kálmán polgármester: Köszönöm szépen. A határozati javaslatot megkapta mindenki. Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

36/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Csanádapáca Község Önkormányzatának - a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. Törvény alapján összeállított - 2022. évi közbeszerzési tervét.

Határidő: 2022. március 31.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

2. pont

A Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ Idősek otthona házirendjének elfogadása

Oláh Kálmán polgármester: A házirendet megkapta mindenki. ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki ebben a formában elfogadja a házirendet, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

37/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ (Székhely: 5662 Csanádapáca, Horváth Lajos tér 5. szám) Idősek Otthona házirendjét és azt a határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

3. pont

TOP Plusz 1.2.3-21 Belterületi közutak fejlesztése

Oláh Kálmán polgármester: Ajánlatokat kértünk be a tervezésre és az előkészítésre.

Az árajánlatok megérkeztek mindkettő tekintetében. A tervezésnél az első árajánlatot a Kövimet Mérnöki Tervező és Szolgáltató Kft. adta, bruttó 12.233.400.- Ft összegben. A másik ajánlatot a Puvír Kereskedelmi és Építőipari Kft. adta, bruttó 17.462.500.- Ft összegben, a harmadik ajánlat a Vakondok '97 Kft-től érkezett, bruttó 17.970.500.- Ft összegben. Javasolnám a Képviselő-testületnek a legjobb árajánlat elfogadását, amit a Kövimet Kft. adott bruttó 12.233.400.- Ft összegben. Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

38/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

1. megismerte a TOP_Plusz-1.2.3-21 Belterületi közutak fejlesztése tárgyú pályázati célterületre 2022.03.31-ig benyújtásra kerülő „Csanádapáca belterületi közútfejlesztése” projekthez szükséges
 - 1.1. megalapozó tanulmány műszaki dokumentáció és
 - 1.2. kiviteli, valamint engedélyes szintű tervdokumentáció

elkészítésére benyújtott pénzügyi ajánlatokat,

2. megállapítja, hogy a Kövimet Mérnöki Tervező és Szolgáltató Kft. (5600 Békéscsaba, Szabadság tér 8. I. emelet 2. ajtó) adta a pénzügyileg legkedvezőbb árajánlatot az 1. pont szerinti feladatok ellátására,
3. megbizzza a Kövimet Mérnöki Tervező és Szolgáltató Kft-t (5600 Békéscsaba, Szabadság tér 8. I. emelet 2. ajtó) bruttó 13.233.400.- Ft díjazás ellenében, az 1. pont szerinti feladatok ellátásával,
4. felhatalmazza dr. Lipták Péter jegyzőt az ajánlati felhívásban szereplő tervezési feladatok végrehajtására irányuló szerződés összeállításával, míg Oláh Kálmán polgármestert a szerződés aláírásával és a további szükséges jognyilatkozatok megtételével.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: értelem szerint

Oláh Kálmán polgármester: A projektelőkészítésre négy árajánlat érkezett. Az első árajánlat a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft-től érkezett, bruttó 2.469.999.- Ft értékben. A második ajánlat a Derecske és Térsége Vidékfejlesztési Nonprofit Kft-től érkezett, bruttó 2.730.500.- Ft értékben. A harmadik ajánlat a Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft-től érkezett, bruttó 2.540.000.- Ft értékben. A negyedik ajánlat a HBMFÜ Nonprofit Kft-től érkezett, bruttó 2.597.150.- Ft értékben. Javaslom a Képviselő-testület tagjainak, hogy a legjobb ajánlatot fogadjuk el, a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft. ajánlatát, bruttó 2.469.999.- Ft értékben. Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

39/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

1. megismerte a TOP_Plusz-1.2.3-21 Belterületi közutak fejlesztése tárgyú pályázati célterületre 2022.03.31-ig benyújtásra kerülő „Csanádapáca belterületi közútfejlesztése” projekthez szükséges projektelőkészítési tevékenység keretében megalapozó tanulmány elkészítése érdekében benyújtott pénzügyi ajánlatokat,
2. nyertes ajánlattevőnek a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft. (5600 Békéscsaba, Árpád sor 18. szám) gazdasági társaságot hirdeti ki, bruttó 2.469.999.- Forint ajánlati ár figyelembevételével,
3. felhatalmazza Oláh Kálmán polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására és a további releváns jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

4. pont

4/2022. (I.12.) sz. Kt határozat módosítása

Oláh Kálmán polgármester: Az elmúlt Képviselő-testületi ülésen döntöttünk a Hunyadi utca műszaki ellenőri feladatok ellátásáról, vagyis arról, hogy a ZO-MO 2000 Bt-t hirdetjük ki nyertesnek, mert 279 400.- Ft összegben a legjobb árajánlatot Ők adták, az akkori állapot szerint. Igazából tévesen került megállapításra, mert véletlenül egy másik ajánlat mögé került ez az összeg. Ezért a 4/2022. (I.12.) sz. Kt határozatot módosítanunk kell. A határozat második pontja helyesen úgy van, hogy a DAMI Dél-Alföldi Mérnöki Iroda Kft. adta a legjobb árajánlatot, bruttó 328 930.- Ft összegben. Aki ezzel a módosítással egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

40/2022. (I.26.) sz. Kt. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

1. megismerte az 5662 Csanádapáca, Hunyadi János utca (hrs: 602) útburkolatának felújítása tárgyú projekthez kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására benyújtott pénzügyi ajánlatokat,
2. megbízza a DAMI Dél-Alföldi Mérnöki Iroda Kft-t (székhely: 5900 Orosháza, Vásárhelyi út 76/D.) bruttó 328 930.- Forint megbízási díj ellenében az 1. pont szerinti projekt műszaki ellenőri feladatainak az ellátásával,
3. felhatalmazza dr. Lipták Péter jegyzőt az ajánlati felhívásban szereplő műszaki ellenőri feladatok szerinti megbízási szerződés összeállításával, míg Oláh Kálmán polgármestert a megbízási szerződés aláírásával és a további szükséges jognyilatkozatok megtételével, abban az esetben, ha a pályázat kiírója támogatásban részesíti az önkormányzati fejlesztési elképzeléseket.
4. a 4/2022. (I.12.) sz. kt. határozatát visszavonja.

Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: értelem szerint

5. pont

Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatának busz kérelme

Oláh Kálmán polgármester: A kérelem úgy szól, hogy „Kérelemmel szeretnénk élni a Tisztelt Polgármester úrhoz! 2022. évben Csanádapáca Családsegítő és Gyermekjóléti

Szolgálat tervezi a szabadidős programokat. Ezekhez a programokhoz szeretnénk kérni segítséget szolgáltatás megfizetése nélkül. Az év folyamán hat

alkalommal tervezünk utazást. Segítségként szeretnénk kérni, hogy Csanádapáca-Békéscsaba vasútállomásra reggeli időpontban elvigyenek és ugyanezen a napon az esti vagy esetleg a kora éjszakai órákban visszahozzanak.” Hat dátum van megjelölve. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy maximum hármat támogassunk.

Mórocz Ildikó alpolgármester: Évek óta gyakorlat, hogy egy bizonyos részében tudunk segíteni.

Oláh Kálmán polgármester: Az első időpont az március 19., a második április 19., a harmadik május 29., a negyedik június 11., az ötödik október 1., a hatodik november 12. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy legyen az áprilisi, májusi és az októberi időpont. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő tagja, **7 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

41/2022. (I.26.) sz. határozat:

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatára részére 3 alkalommal (2022.04.19, 2022.05.29. és 2022.10.01. napokon) térítésmentesen rendelkezésre bocsátja az Önkormányzat tulajdonában lévő autóbust, alkalmanként, legfeljebb 100 kilométert magában foglaló utazás erejéig.


Felelős: Oláh Kálmán polgármester

Határidő: értelem szerint


Oláh Kálmán polgármester: Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek kérdése?

Varga Péter képviselő: Kakasfesztivál lesz-e az idén?

Oláh Kálmán polgármester: Erről még nem beszéltünk, de átgondoljuk. Ez attól is függ, hogy akkor milyen lesz a helyzet. A februári ülésen erre visszatérünk. Van-e még valakinek kérdése, bejelenteni valója? Amennyiben nincs, akkor a nyílt ülést berekesztem.


Oláh Kálmán
polgármester




dr. Lipták Péter
jegyző

Jelen jegyzőkönyv **5 eredeti** példányban készült.

